

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях (Приложение 1 и Приложение 2):
Приложение 1 - содержит информацию о составах спортивных сборных команд субъектов РФ, подписанные руководителями РОО/РО.
[bookmark: _GoBack]Приложение 2 - необходимо указать: полностью ФИО спортсменов, наименование РОО/РО, № лицензии, спортивное звание или разряд каждого спортсмена, дату и год рождения, № полиса ОМС и № договора о страховании жизни и здоровья (в двух экземплярах: 1 в текстовом редакторе "Excel" без подписи, 2 – в графических редакторах с подписями и печатями).
Предварительные заявки принимаются на электронный адрес: dz@russianbowling.ru в срок до 20 марта 2018 включительно.

Заявка (Приложение 3) на участие в Соревновании, подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации, представителем команды, заверенная печатью и врачом врачебно-физкультурного диспансера, представляется в комиссию по допуску в 1 экземпляре.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена: 
- паспорт гражданина Российской Федерации; 
- зачетная классификационная книжка,
- для юношей и девушек (до 14 лет) – свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования и оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;

В случае отказа от участия в Соревнованиях после окончания работы комиссии по допуску, РОО/РО, заявившая спортсмена, должна  заплатить штраф в размере целевого взноса за личную дисциплину (за каждого из спортсменов).
Состав команд определяется на основании предварительных заявок до начала командных дисциплин. Замены возможны только во время работы комиссии по допуску.
